

## Errata

No artigo “Perda de inserção periodontal e associações com indicadores de risco sociodemográficos e comportamentais”, com número de DOI: <https://doi.org/10.1590/1807-2577.09519>, publicado no periódico Revista de Odontologia da UNESP. 2019;48:e20190095:

Onde se lia:

Priscila Maria Bergamo Stolces FRANCISCO<sup>b</sup>

Leia-se:

Priscila Maria Stolses Bergamo FRANCISCO<sup>b</sup>

Onde se lia:

Como citar: Teixeira FCG, Marín-León L, Gomes EP, Pedrão AMN, Pereira AC, Francisco PMBS. Perda de inserção periodontal e associações com indicadores de risco sociodemográficos e comportamentais. Rev Odontol UNESP. 2019;48:e20190095. <https://doi.org/10.1590/1807-2577.09519>

Leia-se:

Como citar: Teixeira FCF, Marín-León L, Gomes EP, Pedrão AMN, Pereira AC, Francisco PMSB. Perda de inserção periodontal e associações com indicadores de risco sociodemográficos e comportamentais. Rev Odontol UNESP. 2019;48:e20190095. <https://doi.org/10.1590/1807-2577.09519>

